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Подані тут факти не були відкриті якимось 

перевіряючим тілом упереджених і односто-

ронних людей, але Всемогучим Богом, кот-

рий не може сказати неправди. Суддя Рутер-

форд приводить вас лице лице в лице з тими 

фактами. 

Сі факти є так важні, що промова судді Ру-

терфорда була передана з Алберт Галі, з 

Льондону, Англії, через луччі радія в пряме 

сполучення дротів з більше чим 50 містами в 

Злучених Державах, Канаді, Великій Брита-

нії, Австралії, Новій Зеландії і Тасманії‚ в 

котрих більше чим 150,000 людей зібрались 

на конвенцію. Рівночасно та промова була 

передана через злучення 118 радіо–стаціїв в 

Злучених Державах. 

Тепер сю промову видаємо у формі кни-

жечки, аби інші міліони людей  могли пе-

речитати її і властиво зрозуміти ті факти і 

отримати користь. 

  

 

Відділи бюрів: 

London,  Toronto, Strnthfleld, 

Cape Town, Berne, Shanghai, 

and other cities. 
 

Made, in the United States of America
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ПОГЛЯНЬ ФАКТАМ В ОЧІ 
 

ІЛКОМ удовіднених фактів є неможливо успіш- 

но заперечити, і через те вони стоять як приз-

нані. 

Чоловік, що збирає такі факти, повинен робити та- 

ку річ чесно, без упередження або односторонности, 

і без страху до жадного сотворіння. Такі зібрані фак- 

ти повинні бути представлені перед людей без цен-

зури. 

Се, що такі відкриті факти можуть потрясти чиї-

місь почуваннями, не повинно бути вимівкою або 

оправданням для стримання таких фактів від лю-

дей, а головно тоді‚ коли добро загалу є загрожене. 

Люди повинні стрінути такі факти спокійно й тве-

резо і тоді щиро звернутись на стежку, що прова-

дить до їх найлучшого добра. Попередні вірування й 

заключення ніколи не повинні перешкодити в розс-

ліджуванню таких фактів. 

Факт – се стверджена правда. Великий і головний 

факт‚ який стоїть перед усіма сотворіннями, і кот-

рого неможливо успішно заперечити, є слідуючий: 

Що многі століття тому назад Всемогучий Бог, кот-

рого єдиного ім’я Єгова, заявив свій замір устано-

вити справедливе правительство, котре буде воло-

діти світом у праведності, і перед котрою то володі-

ючою силою всі люди будуть рівні й котрим дасться 

нагоду дістати вічне життя в мирі й добробуті.  

Ще інший безперечний факт є сей‚ що супроти 

Божого справедливого правительства виринула 

огидна потвора, котра недавно появилась на землі, 

Ц 
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й котра без ніякого взгляду на природні закони лю-

дей, поступає скорим ходом уперед, змагаючись 

злапати контролю й владу над світом і загорнути 

народи землі й зробити іх своїми рабами. Люди ст- 

рахаються тієї потвори і піддаються їй задля страху. 

Сьогодня у світі нема ані одного справедливого 

правительства, і можна свобідно підчеркнути, що в 

кождім народі перемагає велика недоля і заколот і 

що люди унивають від страху та ожидания того, що 

має прийти. Лишень раз в історії світа були обста-

вини, подібні до нинішнього часу. Причина недолі в 

тім часі була та сама, що і тепер, яка спричинила ті 

нещасні обставини. Отже‚ судячи будучність після 

минувшости, і судячи її ще з більшою певністю на 

підставі слова Всемогучого Бога, ми знаємо, що 

впало на світ й які наслідки сі обставини принесуть 

в недалекій будучності. 

Всі народи землі знайшлись серед злих обставинів. 

Отже ніхто не повинен мати упередження або однос- 

торонности проти якогось іншого народа, раси або 

кольору; Бог зробив усіх людей з одної крови, щоби 

вони жили на землі, і всім людям належиться спра-

ведливість. 

Нема найменшого сумніву, що всі народи стоять 

перед загибелею, і що всі народи, що бажають жити, 

мусять тверезо слухати фактів і пильно застанови-

тись над ними і ділати розумно. 

Де ж можна знайти певного провідника в сій годи-

ні недолі й заколоту? Відповідь є: У Біблії, котра є 

Божим словом правди і котра указує чоловікові на 

шлях праведности. (2 Тимотея 3:16) Я тепер про- 
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мовляю до британських і американських людей, що 

становлять більшу часть “християнства”‚ і котрі 

через століття признавали Біблію за Боже незмінне 

слово правди, і через те саме ті народи зробили без-

посередну угоду приняти Біблію за іх провідника. Сі 

народи признають себе за Християнів, а Ісус Хрис- 

тос все сповняв прикази записані в Біблії, і ніхто не 

може бути Християнином‚ хіба що він чинить ту 

саму річ; отже йдім за Його совершенним провідни-

цтвом. 

Стрінувши факти які ми тепер бачимо існують у 

світі, і дивлячися на них у світлі Бібліі, ми напевно 

можемо бачити правдивий шлях, що провадить з 

темряви‚ яка впала на світ. 

Тисячі років тому назад Бог висказав пророцтво у 

Біблії, предсказуючи от–сі нещасні обставини на 

землі, які всі люди тепер переживають. Бог зазна-

чив в пророцтві сі обставини, предсказавши факти‚ 

які мусять перейти у сповнення пророцтв, і зазна-

чив виразно остаточний наслідок, і указав на єдину 

дорогу утечи до безпеченства. Та питання виринає: 

Чи ми стрінемо ті факти і пійдемо за неомильним 

провідником, або ми відмовимось звернути свою 

увагу на них і потерпимо наслідки? Те питання  

кождий чоловік мусить тепер рішити для себе. 
 

ОБІТНИЦЯ 
 

Всемогучий Бог дав своє слово обітниці, що Він 

зробить Месію, Христа, Головою свого справедли- 

вого правительства, котрий володітиме світом у 

праведності і дасть вічне життя для всіх людей, що 
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будуть слухати Його‚ і що старозавітні мужі, запи-

сані в одинадцятій голові в листі до Жидів, будуть 

управляти землею. (1 Мойсея 12:3, Ісаії 9:6,7; 

Псальма 45:16) Таке правительство сконечности 

мусить бути Теократичним і кождий член того пра-

вительства мусить бути в точній гармонії з Богом 

Єговою і поступати після Його приказів. Чому Бог 

зробив сю обітницю? 

Писання відповідають: Бог зробив Люцифера на- 

зирателем або богом світа і поставив совершенного 

чоловіка під його назирательство. Люцифер збунту-

вавсь проти Бога. Тоді Бог змінив його ім’я на Са-

тану, вікодавного Вужа, Диявола, і Змія, і дав вирок 

смерти проти нього. (Одкриття 2:9; 20:2) За се, що 

Адам прилучився до бунту з Дияволом, він був за-

суджений на смерть, і яко наслідок сього всі люди 

наслідили гріх і через те сталися упавшими і непра-

ведними. Тоді Сатана заявив, що Бог не зможе пос-

тавити на землі людей, котрі б лишилися вірними й 

правдивими до Єгови і котрі б затримали їх невин-

ність до Бога. (Йова 9:1–11; 2:4,5) Такий визов зне-

важив ім’я Боже і розбудив питання о Його всевиш- 

ности. Через той визов Бог відложив виконання 

присуду проти Сатани‚ щоби дати йому нагоду до-

казати сей злий визов, котрий Бог знав, що Сатана 

не зможе виконати. Невдача Сатани мала принести 

оправдання для Єгового ім’я. Тим то Бог сказав до 

Сатани: “Та тільки про те щадив тебе, щоб на тобі 

показати потугу мою, і щоб (через свідків моїх) ім’я 

моє проповідано по всій землі”. – 2 Мойсея 9:16 

Щоби доказати сей визов, Диявол мав би від-
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вернути всіх людей від Бога і спонукати їх про-

тивитися Єгові, його головні средства до виконання 

сієї цілі були лож і підступ, його імя “Вуж” значить 

зводитель. Від звів усіх людей окрім тих, що спов-

няли заповіли Божі, записані в Біблії. Знаючи‚ що 

люди з природи є упавшими і вповають на якусь 

висшу силу, Сатана запровадив релігію яко форму 

почитання і запровадив ідолопоклонство між 

людьми радше чим почитання Бога Єгови в дусі й 

правді. До недавна ми все вірували, що релігія й 

Християнство становлять одну і ту саму річ. Навіть 

законодавчі тіла краю і суди уживали і дальше 

уживають сих слів релігія й християнство в однім 

значінню. Тепер Бог ясно відокрив для тих, що   

пильно шукають правди, що релігія – се форма по-

читання, котра заперечує силу Божу і відвертає лю-

дей від Бога, а Християнство – се точне послушенст- 

во до Божих приказів. Отже релігія й Християнство 

противляться собі. 

При помочи підступу Сатана засліпив майже ввесь 

рід людський з виїмком кількох вірних людей, кот-

рі всякого часу пильно слухали Бога і затримали їх 

невинність до Бога і сим чином доказали Сатані, що 

він є ложником, і що Бог може поставити людей на 

землі, котрі остануться вірними і правдивими Єго-

ві. Від першого приходу Ісуса Христа аж до тепер, 

на землі жило лишень мале число людей, котрі дійс- 

но ступали слідами Ісуса Христа і були свідками 

для імени і величности Бога Єгови. Всіх таких Ди-

явол жорстоко переслідував. 
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ОГРАНИЧЕНИЙ ЧАС 
 

Бог назначив час‚ протягом котрого Він не пе- 

решкаджав Дияволові в його змаганнях доказати 

свій лукавий визов. Коли Ісус жив на землі, Він під-

черкнув факт, що Диявол є невидимим володарем 

сього лукавого світа і що в назначенім Богом часі 

сатанський світ скінчиться. Ісус переповів фізичні 

факти які мали настати‚ яко доказ кінця сатансько-

го світа. Після пророцтв Ісуса, то які події мали 

прийти яко признаки кінця світа? Пророцтва ука-

зують, в тім часі мала настати світова війна, голод-

нечи, пошести, заколот народів, а між іншими річа-

ми, Він предсказав появлення потвори на землі. 

(Маттея 24; Луки 21) Яко сповнення того пророцтва 

світова війна прийшла в 1914 році‚ коли Бог післав 

Ісуса Христа управляти світом в часі‚ коли ще вла-

діння Сатани було в силі. – Псальма 110:1,2 

Голоднечи і пошести наступили по світовій війні. 

Світовий заколот також прийшов на світ і всіх на-

родів обгорнув страх. От–сі річи становлять спов-

нення пророцтв. (Маттея 24:3–12; Луки 21:20–26) 

Такі безперечні факти сталися в доказ, що світ Са-

тани скінчився, і сих фактів годі заперечити. Що ж 

після того всього мало наступити? Писання відпо-

відають: Потім мало наступити Боже “діло дивови-

жне”, себто, доручування Його свідоцтва, а опісля 

негайно за сим наступить “діло незвичайне” – Ар-

магедон, битва великого дня Бога Вседержителя, 

внаслідок чого прийде найбільше горе‚ яке коли 

впало на світ, і котре то горе буде останнім. – Мат-
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тея 24:14,21,22 
 

ВЕРШОК 
 

Той ограничений час уже скінчився. Боже царство 

прийшло, і Армагедон наближається. Завважте‚ що 

Єгова сказав, що зараз перед Армагедоном Він дав 

приказ свідкувати про Його ім’я по всій землі. (2 

Мойсея 9:16) Для сієї цілі Бог вибрав з між народів 

людей для свого ім’я. (Дії ап. 15:14) Всі такі вибрані 

зі світа мусять бути свідками для імени Бога Єгови 

тому‚ що Він дав приказ се робити і поклав на них 

своє ім’я. (Ісаїї 43:9–12; 62:2) Тепер Бог уживає сих 

свідків до виконання сього “діла дивовижного”,  

котре вони виконують йдучи між людей і розказую-

чи їм правду про заміри Єгови й Його царство, а го-

ловно указують їм, що релігія противиться Божому 

царству і є средством Диявола для зведення людей і 

відвернення їх від Бога і запровадження їх у зни-

щення. Се виглядає бути дуже дивною роботою для 

всіх тих, що не є Християнами, бо їх спонукано ві-

рувати, що релігія й Християнство становлять одну 

річ‚ і що релігія походить від Бога. Господь виразно 

підчеркнув, що таке є діло дивовижне, себто‚ що ро-

бота свідоцтва мусить бути виконана нім прийде 

остаточний коцець, яко ж написано: “Проповідува-

тиметься евангелия царства по всій вселенний на 

сьвідкування всім народам; і тоді прийде конець”. 

(Маттея 24:14) Така робота свідоцтва тепер викону-

ється і мусить скінчитися перед Армагедоном. 
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ПРОТИВНИКИ 
 

Ісус Христос навчив своїх послідувателів всякого 

часу молитися о привід Божого царства, і тому всі з 

імена християни через століття молилися: “Нехай 

прийде твоє царство, і нехай буде твоя воля як в не-

бі так і на землі”. Реліґіоністи хоть говорили устами 

сю молитву, то однак в сути річи вони не бажали 

царства, а ділали противно. Вони не бажають Божо-

го царства на землі, але бажають дальше виконува-

ти свої заміри‚ щоб володіти світом. 

Ісус і Його апостоли підчеркнули сю велику прав-

ду відносно другого приходу Христа і Його царства, 

що сповниться при кінці світа. Тепер Христос прий- 

шов і зачав своє царювання. Він скинув Сатану з 

неба, і Писання указують‚ що Сатана є діяльним на 

землі, і через що те велике горе прийшло на світ. 

(Одкриття 12:12) Прийшла останна хвиля і Диявол 

знає, що його час короткий, отже‚ щоби звести лю-

дей і кинути їх у погибель, котрим то робом він спо-

діється побідити Бога і піддержати свій визов, він 

витворує противенство до Божого царства під Хрис- 

том, і яко заміну того царства, він витворив огидну 

потвору при помочи котрої люди є дальше зведені. 
 

СТРАШЕННА ПОТВОРА 
 
Бог Єгова є Всевишним, однак Дииявол заперечив 

сей факт. Боже справедливе правительство є Теок- 

ратичне, тому що Ісус Христос, Голова того уряду, 

робить все після волі Єгови. Насліджуючи Єгову, 

Сатана установив подібне правительство і поставив 
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себе (богом) замість Бога Єгови, а своїх релігійних 

представителів на землі він поставив на позицію‚ 

яку занимав Ісус Христос; а своїх жорстоких дикта-

торів він установив замість вірних старозавітних 

мужів‚ котрих Господь заявив, що Він зробить їх 

“князями по всій землі”, і котрі будуть володіти у 

праведності. (Псальма 45:16; Ісаії 32:1) Така потво-

ра є гидотою в очах Божих, котру то потвору Бог 

предсказав через своїх пророків, і котра має появи-

тися в сім часі. – Маттея 24:15; Даниїла 11:31; 12:11  

Царство Боже під Христом оправдає ім’я Єгови і 

дасть спасення роду людському. Сатанська потво-

ра, супротив Божого царства, признає себе за  сред-

ство спасення в сій годині великої недолі. Сим чи-

ном Сатана зводить і обманює много людей. Релігі-

оністи попирають ту потвору супроти Божого  царс-

тва. Християни ж стали всеціло по стороні Єгови 

під Христом. Ся потвора і Боже царство є смертель-

ними собі ворогами. Хтось з них мусить упасти, а 

хтось мусить побідити. Ліга народів була сотворена 

яко заміна за царство Боже, але вона упала, як се 

Божі пророки предсказали. Тепер та велика потво-

ра виходить в іншій формі, і богохульно приписує 

собі власть володіти світом і постановила знищити 

всіх, що стоять за Божим царством. 

Що ж становить ту огидну потвору? Се тоталітар-

ний уряд або володіюча власть, котра ставить дер-

жаву висше (всякої власти), загортає всіх людей, 

управляє ними через самовільних диктаторів, зму-

шує всіх людей цілком піддаватись їй, і через се та 

потвора є тією гидотою, котра сталась ложним по-
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добенством до Божого праведного правительства. 

Тепер завважте от–сі безперечні факти: 

Сповнені пророцтва указують, що в 1914 році Єго-

ва посадив на престолі Ісуса Христа і заповів Йому 

царювати під–час‚ коли Сатана дальше уживає сво-

єї сили над світом. (Псальма 110:1,2) В 1917 році 

Сатана витворив комуністичне або большевицьке 

правительство в Росії, що було першим кроком до 

тоталітарного правительства, котре противиться 

Богу і Його царству. Таке правительство заявило, 

що держава є найвисшою властю, і воно переслідує 

всіх, що служать Богу і Ісусу Христу. 

В 1922 році Італія також сталась тоталітарною 

державою, котра опрокинула Бога і Його царство, 

заявляючи, що держава є найвисшою властю, і те-

пер сильно противиться проголошенню Божого 

царства в межах італійського краю. 

В 1933 році нацисти захопили Німеччину, котрою 

тепер володіє самовільний диктатор і котрий уряд 

також заявляє, що держава є найвисшою властю і 

сим опрокидає Бога Єгову і Його царство, і жорсто-

ко переслідує всіх людей, що іменуються ім’ям Єго-

ви і котрі посідають видавництва, які розказують 

про ім’я Єгови і Його слово, Біблію, і про Його спра- 

ведливе правительство під Ісусом Христом. Релігія 

все була тим узлом, що вязала до купи земні власти 

і при помочі страху тримала людей в підданстві. 

Римо–католицька релігійна організація завжди вда- 

вала за представителя Христа на землі, безперечні 

факти показують, що річ мається як раз противно. 

Ісус Христос заявив, що Його царство не має нічого 
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спільного із сим світом, над котрим Сатана вживає 

своєї власти, і Господь з натиском остеріг своїх пос-

лідувателів, щоби вони держали себе відділенеми і 

відлученими від світа і приказав їм точно сповняти 

заповіди Божі. (Йоана 18:36; Якова 1:27) Супроти 

сих заповідей Господніх папство приняло земну 

власть і сталось частю світських правительств і те-

пер воно розсилає своїх послів по майже усіх краях і 

вживає політичної сили по цілій землі. Без огляду 

на се, як за добрі заміри її могли бути в почині, ка-

толицька організація сталась наскрізь політичною. 

Вона дальше оперує під релігійним ім’ям, проти-

виться Богу і Його царству під Христом, і через те 

завзято противиться проголошенню правди про Бо-

же царство. Папство радо входить в союз з тими по-

літичними властями, що бажають признати римо–

католицьку гієрархію як духову часть світських 

властей. Гієрархія зробила такий союз тому, щоби 

папство могло занимати місце яко висший уряд, і 

через те Ватикан ставсь частю правлючого прави-

тельства над світом. Отже та релігійна організація є 

частю потвори‚ яка тепер появилась‚ і котра при-

писує собі власть володіти землею. Тут завважте  

більше фактів, котрі годі заперечити. 

Коли Муссоліні виступив із заміром загарбати 

Рим‚ в тім часі Він був завзятим атеїстом і противи-

вся Богу і Його царству і не толєрував нікого‚ хто 

був прихильним Божому царству або хто проголо-

шував його. В тім часі він противився всім релігій-

ним організаціям. В 1929 році Муссоліні і папа, го-

лова могучої релігійної організації, увійшли в союз і 
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папі привернено тимчасову власть в Італії, а 

Муссоліні знов стався ревним католиком і прияте-

лем релігії. 

Рівнож і диктатор тоталітарного правління в Ні-

меччині увійшов в союз з папою і стався заприсяг-

лим католиком і приятелем католицькоої релігії і 

охороняє її силою того свавільного правительства 

 Недавно п. Форбес, виконавчий секретар комуніс- 

тичної партії, предложив обопільний нарис діяль-

ности між комунізмом а римо–католицькою гієрар-

хією відносно державних справ. У відповідь на таке 

предложення папа, через свого повноважного предс- 

тавителя (Вердєра), у Парижі, дав комуністичній 

партії відповідь слідуючими словами: “Єсли сей  

настрій простягнутої руки з вашої сторони виска- 

зує бажання лучше познакомитися з вашими като-

лицькими братами в тій цілі‚ щоби дати більшу по-

вагу для релігії, котра скріпляє їх переконання, їх 

почуття, і діла, тоді церква не відмовиться викону-

вати сієї просвітної роботи і ви можете признати‚ 

що‚ така річ може ощасливити многих”. На таке 

щедре предложення папи римського комуністична 

партія відповіла як слідує: “Простягнута рука ко-

муністичної партії до католицьких людей остається 

простягнутою”. (Ню Йорк Таймс, 26 липня, 1938 

року) Правдою є, що католицька преса в Америці, 

від коли злука гієрархії з фашизмом була відокрита 

в Австралії, в Сіетл, Вашінгтон, й інших місцях, пи-

сала про можливість зірвання зносинів між папою а 

фашизмом. Однак такі новинки – се лишень полі-

тична штука, аби тримати людей в несвідомості, 
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під–час‚ коли тоталітаріяни йдуть вперед і беруть 

контролю над Америкою і Англією.  

Безперечні факти дальше твердять, що римо–

католицька гієрархія наскрізь перенялась політич- 

ними методами, аби злапати контролю над світом. 

Про сю справу один чесний католик написав книж-

ку під титулом “Рим Схиливсь Побажати”, в котрій 

він подає докази; що головна ціль Ватикану є “за-

володіти цілим світом при помочи радикальних 

сил”. Гієрархія розмістила своїх довірочних людей в 

головних позиціях політичних урядів у майже кож-

дій державі в світі, котрі то люди є першими като-

ликами, і незважаючи на справедливі права людсь-

кі, вони все виконують волю гієрархії в прави-

тельственних справах. Сі факти годі опрокинути, і 

вони відкривають постанову римо–католицької гіє-

рархії ділати як духовне висше правительство над 

диктаторами світа, становлячи часть тієї потвори, 

котра брутально противиться Єгові і царству під 

Ісусом Христом. Та потвора посувається вперед!  

Між 1521 роком а 1531 р. прийшло до зірвання 

зносинів між папством а німецькою державою і Ве-

ликою Британією. Сьогодня Німеччина знов є в  

союзі з папством, і Велика Британія скоро посува-

ється в тім же напрямі. Злучені Держави Америки, 

колишня твердиня демократії, тепер готові статися 

частю тоталітарного правління. Більшість амери-

канських людей є цілком несвідомі факту, що не- 

давно конгрес ухвалив закон‚ після котрого прези-

дент може статися диктатором в одній годині й мо-

же цілком заволодіти кождою частю уряду, як се 
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тепер Німеччина знаходиться під мильною упра-

вою. 

Ось такі є безперечні факти‚ що на землі тепер іс-

нує сатанська диктаторська потвора, котра опроки-

дає і противиться Єговому царству під Христом, і 

що таке тоталітарне правління вповні попирає 

гієрархію, котру признають за передову релігійну 

організацію. Ті факти люди мусять стрінути і пізна-

ти значіння їх, щоби охоронити своє добро. Єгова і 

Ісус Христос є дійсними приятелями людей; і послі-

дувателі Ісуса Христа, котрі є свідками Єгови, єдині 

одвідують людей і потішають їх в недолі, і се вони 

чинять в послушенстві до Божих приказів. 
 

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ 
 

Ще від часу Авеля релігіоністи переслідували тих, 

що сповняли Божі прикази, а се становить доказ, 

що релігія походить від Диявола. Релігіоністи пе- 

реслідували Ісуса на смерть, і Він сказав їм, що во-

ни були синами Диявола і що їх політично–релігій- 

на організація є витвором організації Сатани й є ги-

дотою в очах Бога. Маттея 23:2–45; Йоана 42: 44 

 Свідки Єгови і їх співтовариші, Господні “інші  

вівці”, котрі є названі “Йонадабами”‚ є цілком пос-

вячені Богу і Його царству під Христом. Вони без-

настанно терплять переслідування з рук римо–

католицької гієрархіі у кождім народі на землі; і в 

такім переслідуванню тоталітарне правительство 

співділає з папством. В Німеччині тисячі праведних 

послідувателів Ісуса Христа тепер конають у вяз-

ницях за ніяку іншу провину лишень за ту саму. В 
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многих місцях Британської Імперії і в Злучених 

Державах свідки Єгови переносять великі проти-

венства і переслідування, і се за старанням релігіо-

ністів, а головно римо–католицької гієрархії. Чому 

релігіоністи гірко противляться і переслідують 

правдивих послідувателів Христа? Ісус відповів се 

питання своїм правдивим послідувателям слідую-

чими словами: “Тим що я вибрав вас зі світа, тому 

світ ненавидить вас. ... Єсли вони переслідували 

мене, то і вони (релігіоністи) переслідуватимуть і 

вас”. (Йоана 15:19,20) Сі вірні свідки Єгови є перес-

лідувані за се, що вони розказують правду про Бога 

і Його справедливе правительство.   

В північній і полудневій Родезії, в західній Африці, 

в Австралії, на Филипінських виспах, в Іспанськім 

Порті, і в інших колоніях, в Квебеку, і в інших час-

тях Британської Імперії,там не тільки противлять-

ся свідкам Єгови і їх приятелям, але їх Біблійну лі-

тературу конфіскують і нищать, і сих Християнів 

жорстоко переслідують, а се противенство викону-

ється за старанням римо–католицької гієрархії,   

котра всякого часу має своїх людей в чині. Єсли би 

гієрархія представляла Бога, як се вона твердить, 

то чому вона переслідує тих людей за се, що вони 

розказують людям про Боже царство під Христом 

яко єдине средство спасення? У многих державах є 

ухвалені закони, котрі нібито вимірені проти кому-

ністів, але в дійсности вони є вимірені проти прав-

дивих Християнів, щоби перешкодити їм нести сві-

доцтво про Боже царство. Бог предсказав, що се бу-

де зроблено, сими словами: “Вони (противники) ух-
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валюють шкідливі закони; збігаються до купи про-

ти душі праведного‚ і безвинну кров засуджують”. 

(Псальма 94:20,21) Релігіоністи, не можучи оборо-

нити себе на підставі святого Писання, беруться до 

переслідування при помочи закона. Здібні адвокати‚ 

представники гієрархії, виписують такі закони і  

хитро спонукують законодавче тіло робити їх пра-

восильними на тій претенсії, що такі права є для 

народного добра‚ аби защитити людей від комуніз-

му, коли ж в тім самім часі комуністи і гієрархія  

наставляють собі руки для взаїмного співділання. 

Тепер завважте слова проекту проти богохульства, 

котрий то проект недавно перейшов перше читання 

в британськім парламенті: “Єсли який–небудь чу-

жинець – (а) бере участь в організації або в якім не-

будь зібранню в цілі поширення вірувань атеїстич-

ного переконання або дає виклади із заміром вис- 

міяти християнську або яку іншу форму релігії, або 

(б) продає, розносить, виробляє, печатає, або перет-

римує на продаж або ширить які–небудь документи 

богохульного змісту, така особа буде негайно засуд-

жена до вязниці на протяг часу не довший як три 

місяці і на вигнаня з краю”. Відкликання до суду 

лави присяглих відмовиться їй, і католицький суд 

може призначувати кару. Нічого в тім проекті не 

згадується проти зневаження Бora Єгови і Ісуса 

Христа. Се лишень релігійні практиковання шука-

ють легальної охорони, щоб їх не відкривати, і самі 

ті релігіоністи безнастанно богохулять ім’я Боже 

через приписування собі того, що належить до Бога. 

Коли сей проект станеться правосильним законом, 
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тоді я вже ніколи не зможу звертати увагу бри-    

тийським людям на хитрі заходи римо–католицької 

гієрархії, котра бажає злапати контролю над сим 

народом і володіти при помочи жорстокого дикта-

тора, і забрати від людей їх свободу. Хтось може 

сперечатися, що виявлення таких фактів відносно 

релігійної організації виставляє так звану “христи-

янську релігію” на сміх, однак моя єдина ціль є 

остерегти людей перед великим ворогом, що шукає 

їх знищення, і показати людям про царство Боже, 

котре є єдиною їх надією. Чи дійсно мужчини і жен- 

щини бажають‚ щоби такий закон став ухвалений в 

сім краю? Однак він буде ухвалений, єсли ся тота-

літарна шайка зможе ошукати достаточне число 

членів парламенту ухвалити його. 

Коли ся тоталітарна католицька шайка дістане 

контролю над бритийськими виспами, що напевно 

станеться, тоді свобода людська прийде до кінця. 

Через многі століття сей і інші народи називали себе 

Християнами і отверто признавали основну засаду, 

зазначену добре знаним англійским адвокатам і пи-

сателем, п. Блекстоном, котрий сказав: “Державні 

закони є тоді поважні‚ коли вони згаджаються з 

Божими законами. Жадний людський закон не має 

ніякої вартости, єсли він противиться Божому за-

коні”. Які виринуть обставини‚ коли всі народи 

стануть тоталітарними? Се буде доказом поза вся-

кий сумнів, що такий нарід став лукавим і цілком 

забув за Бога, і противиться справедливому прави-

тельству; і конець таких народів є зазначений Гос-

подом отсими словами: “Нехай повернуться безбож- 



 

20                     ПОГЛЯНЬ ФАКТАМ В ОЧІ 
 

 

 

ники в пекло, всі народи, що забувають Бога”. 

(Псальма 9:17) Се значить, що такі народи будуть 

цілком знищені в Армагедоні і ті провідники, що 

запровадили ті народи в забуття Бога і стягнули на 

них знищення, – се провідники релігійні, а головно 

римо–католицька гієрархія‚ котра при помочи за-

кона старається стримати людей від пізнання прав-

ди відносно єдиної надії світа. 
 

РОБОТА 
 

Чи робота проголошення правди по цілій землі 

про ім’я Єгови і Його царство перестане виконува- 

тися з причини опозиції зі сторони союзу тоталітар-

ної гієрархії? Від небесного престолу приходить від-

повідь грімким голосом: “Ні!” Се – Єговове “діло 

дивовижне”, і сей приказ мусить бути виконаний 

через Його свідків зараз перед Армагедоном, і ніщо 

не зможе перешкодити сьому‚ аж покіль Бог скаже 

“скінчилося”. Вірні апостоли пішли за Його примі-

ром і поступали так аж їх робота скінчилась Се є 

виражена воля Єгови, щоб кождий правдивий   

Християнин сьогодня безнастанно проголошував 

ім’я Єгови і Його царство аж до Армагедону. Бог 

охороняє і вибавляє своїх людей під–час‚ коли вони 

сповняють Його прикази, і вони не потребують боя-

тися ні чоловіка ані Диявола. 

Для заохочення своїх людей Єгова зробив много 

пророчих образів в старинних часах, котрі Він тепер 

переводить у сповнення і дає зрозуміти їх тим, що 

люблять Його. Між сими пророчими типами є про-

образ Йосафата і ворогів‚ ділаючих проти ізраїль-
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тянів. Йосафат і вірні ізраїльтяни представляли 

Христа і Його вірних послідувателів. Аммон, Моаб і 

жителі з гори Сеїра зробили заговір між собою зни-

щити ізраїльтянів, і сим вони представляли ниніш- 

ний тоталітарний союз. Їх злучені армії виступили 

протії Єрусалиму із заміром спустошити його. Єгова 

дав приказ своїм людям, щоби вони не утікали від 

ворога, але одважно виступили, співаючи хвалення 

Єгови в своїм поході; і тоді до своїх людей Єгова 

сказав: “Не бійтесь ворога; се війна Божа”. Тоді Бог 

допустив цілковите знищення на злучених ворогів, 

показуючи наперед‚ що впаде на тоталітарну товпу 

в Армагедоні. 

Ще інший образ був зроблений з Саулом, филис- 

тіями і Давидом, як акторами. Саул представляв 

невірних релігіоністів, котрі признають себе за слуг 

Божих, і рівночасно піддаються противникам Бо-

жим. Великан Голіят, котрий провадив филистіїв, 

представляв тоталітарну гієрархію–союз, що тепер 

обманює всі народи і спонукує їх піддатися дикта-

торському правлінню. Давид, помазанник Божий, 

представляв Ісуса Христа і Його вірних послідува-

телів тепер на землі. Давид виступив був до поєдин-

ку з Голіятом і вбив його, а се показує, що тепер бе-

ре місце і що Бог через Ісуса Христа, позатипічно- 

го Давида, зробить тоталітарній злуці в Армагедоні. 

Нехай же Гієрархія, включаючи папу, і інших, що 

становлять тоталітарне, диктаторське правління 

представителі котрих слухають сієї промови, надію- 

чись знайти якусь причину проти Божих людей, 

тепер звернуть свою увагу. До сих противників ми 
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тепер кажемо: “Сьогодня ви стоїте перед судищем 

Христа, великого Судді світа. Безперечні факти 

твердять, що ви є засуджені своїми власними уста-

ми, і Господь дав остаточний вирок проти вас і ви 

погибнете. Ви добровільно піддалися Сатані, поки-

нули Бога і Його царя, і позволили Сатані зібрати 

вас до Армагедону, як се Ісус предсказав. (Одкриття 

16:13–16) Наступила останна сцена. Ваші високо- 

мірні титули, ваші шати, ваші високі позиції, ваші 

гроші, і ваша виславлена сила, цілком не поможуть 

вам. Ісус Христос, позатипічний Давид, звернув 

увагу на ваш обман. Свідки Єгови не бояться вас, 

але вони бояться Бога і Христа і служать їм. 

“Щоби перешкодити одкриттю вашої підлости, ви 

шукаєте знищити свідків Єгови. Ви йдете проти нас 

з вашими законами хитро обдуманими і мильно 

установленими. Ви йдете на нас з вашою поліцією, з 

вашою армією й фльотою, всі оружені до зубів, з ме-

чем і гарматами. Ми стрічаємо вас на полю битви з 

піснями хвалення Єгового ім’я на наших устах. Ми 

йдемо проти вас в ім’я і силі Бога Єгови і Його ца-

ря, котрих ви зневажили. В битві Армагедоні Ісус 

Христос, котрий провадить свою непобориму ар-

мію, уб’є вас і передасть мертвого трупа вашого 

птицям воздушним і диким польовим звірям, і всі 

творива пізнають, що Єгова є Всемогучий Бог, що 

Ісус Христос є правильний Володар світа і Оправ-

датель Божого слова і ім’я, і що Єгова може поста-

вити людей на землі, що стануться Йому правдиві”. 

Лишень один раз в історії світа були подібні обста-

вини до нинішнього часу. А се було за часу потопу, 
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що Ісус заявив був прообразом предсказуючи ни- 

нішні обставини. (Маттея 24:37–39; Луки 17:25,27) 

Тоді земля була наповнена лукавою товпою людей, 

що зневажала Бога Єгову. Бог післав Ноя остерегти 

людей о надходячім нещастю. На Божий приказ 

Ной збудував ковчег, що було прообразом на ниніш- 

ну Божу організацію під Христом. Всіх тих, що не 

звернули їх увагу на осторогу, Бог знищив всяке ті-

ло на землі, і лишень ті, що прилучилися до Ноя в 

ковчегу, спаслися. Ті‚ що пережили потоп‚ предс- 

тавляли Господніх “інших овець”, котрі тепер шу-

кають прибіжища в Божій організації під Христом, 

в позатипічнім ковчезі. 
 

ВТІКАЙТЕ ЗАРАЗ! 
 

Всі заміри Єгови будуть напевно сповнені. (Ісаії 

46:11) Його царство справедливости вже прийшло. 

Амбітні люди бажають установити замість царства 

Бога Єгови от–сю потвору, тоталітарне прави-

тельство, котре хвалиться, що воно спасе світ. Та 

потвора є “гидотою спустошення” в очах Божих і 

спричиняє терпіння і смерть для людей. Через свого 

пророка Даниїла Єгова предсказав її прихід і її ко-

нець. Безперечні факти показують, що тоталітарне 

правительство богохульно приписує собі‚ що ли-

шень воно належить до Бога. Для всіх, що бачуть ті 

факти і хто тверезо старається зрозуміти їх, Ісус 

Христос дає от–сі слова остороги: “Як же побачите 

гидоту спустіня, що сказав Даниїл пророк, стоячу, 

де не слід, ... нехай втікає на гори”. (Марка 13:14) 

Гори символічно представляють Боже царство, а 
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головно столичну організацію під Христом, котрий 

є головою її. Се є позатипічним містом прибіжища 

(4 Мойсея 35:6–32), і лише ті, що втічуть з під прав-

ління Сатани і стануть по стороні Бога і Христа, ті 

знайдуть охорону і защиту в Армагедоні. По тім, як 

Армаґедон почнеться, то вже буде запізно утікати‚ і 

через те Бог приказав остерегти людей і тому то 

свідки Єгови дають сю осторогу. 
 

ОСТОРОГА 
 

Люди, що говорять англійською мовою, мали     

вільнійший доступ до Біблії чим інші люди на землі; 

і через те вони є більше відвічальні перед Богом. 

Століття тому назад люди, що щиро вірували в Бо-

га і Христа, витворили собі товариство під ім’ям 

“протестантизм” яко протест проти науки като-   

лицької гієрархії. Та на жаль, у сих днях великої не-

долі, і коли всі повинні прославляти ім’я Єгови і 

Його царство під Христом‚ яко єдине средство спа-

сення, то сі “протестанські” організації тихо сидять 

і сим чином мовчки попирають ту “гидоту спусто-

шення”, котра богохульно була сотворена замість 

царства Божого, де вона не повинна стояти. Нехай 

же “протестанти” і всі люди доброї волі пробу-

дяться і скоро звернуться до Біблії і там, у світлі 

нинішних подій, пізнають‚ що царство Боже є єди-

ной надією людства. Пізнавши сей факт, тоді негай-

но ставайте сильно по стороні Бога і Його царства; 

інакше ви погибнете в Армагедоні!  

Єрусалим‚ на котрім Бог поклав своє імя, був ти-

пом на “християнство”. От–се “християнство”‚ як і 
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Єрусалим, відпало від Бога. Нім зруйновано Єруса-

лим, Єгова послав свого пророка Єремію дати лю-

дям осторогу, щоби всі люди доброї волі могли про-

будитися і утекти до місця охорони. Єгова велів 

зробити пророчу драму‚ в котрій Він ужив Навухо-

донозора, царя вавилонського, відограти ролю‚ в 

якій він представляв Ісуса Христа в теперішнім ча-

сі. Як Єгова остеріг людей в Єрусалимі, так і сьогод- 

ня Він остерігає людей доброї волі в “християнстві” 

от–сими словами: ‘Хто зостанеться в городі сьому 

(християнстві) погибне, а хто вийде геть і втіче до 

Христа, буде жити. (Єреміі 21:9; 38:2) “Про що ги-

нути тобі самому і людові твому од меча, голоднечі 

й пошесті, як се грозив Господь тим народам, що не 

схотять служити цареві Вавилонскому?” – Єремії 

27:13 

Сей тоталітарний союз возьме контролю над Анг-

лією і Америкою. Ви сьому не перешкодите; і не 

старайтесь (перешкаджати). Ваша охорона знахо-

диться на стороні Господа. Вдійсности, та злука бу-

де мати перевагу лишень короткий час, бо написано 

є в 1 листі до Солунян 5:3, що коли та товпа буде 

казати : “Ми маємо мир і безпеку”‚ тоді Господь 

пішле нагле знищення на них, і вони не знайдуть 

дороги до втечища. 
 

СПІР 
 

Єсли ім’я Бога €гови має бути оправдане через 

Його царство, тоді ся тоталітарна злука і всяке  

правління мусить пропасти. Той спір буде вскорі 

полагоджений в Армагедоні. Сей спір не є між като-
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ликами і протестантами, жидами або поганами; ані 

сей спір не є між фашистами, гієрархією і комуніз-

мом, бо всі вони є на одній і тій самій стороні. Той 

великий спір повстав між Богом Єговою і Його цар-

ством під Христом, правильним Володарем світа, з 

одної сторони, а між правлінням Сатани і його по-

літично–релігійним союзом. Нехай же всі приймуть 

от–сю осторогу! Кождий чоловік на землі мусить 

рішити‚ кому він буде служити. Той‚ що останеться 

під тимчасовим правлінням Сатани, погибне. Ті ж‚ 

що стануть по стороні Єгови і Його царства під 

Христом, і котрі щиро і пильно будуть служити то-

му царству, будуть жити. Вибирайте тепер по котрій 

стороні ви станете! 

Великі й безперечні факти, котрі всі люди мусять 

стрінути, є от–сі:  

Царство Бога Єгови вже зачалось. Конець са-       

танському світу прийшов. Бог тепер виконує своє 

“діло дивовижне”, котрим є Його робота свідоцтва 

під розпорядженням Господа, даючи свідоцтво о 

Його царстві всім людям землі. Коли ся робота скін- 

читься‚ тоді негайно наступить Армагедон, котрий 

цілком зруйнує всі підприємства і кожду річ, що 

противиться царству під Христом.  

Лишень Господні “інші вівці”, Йонадаби, що ста-

новлять “велику громаду”, пережиють те велике 

горе. (Одкриття 7:9–17) Ті вірні одиниці, що оста-

нуться правдивими і непорушимими до Бога і Його 

царя, мають обітницю Господню, що вони пережи-

ють через Армагедон, як се Ной і його родина пере-

жили через потоп. Тепер ми бачимо, що Йонадаби 
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спішать до Господа і творять “велику громаду”, і 

що вони мусять бути зібрані нім Армагедон зач-

неться, як се Ной і його родина були взяті у ковчег 

нім настав потоп. Після Господніх слів, то “велика 

громада” вийде з між усіх народів землі й буде       

діяльна у службі й хвалі Єгови і Його царя. – Одк- 

риття 7:9–15 

У почині Бог Єгова дав приказ совершенному чо-

ловіку, щоби він “намножував і наповняв землю”. 

Сей приказ ніколи не був виконаний, тому що со- 

вершенний чоловік упав у гріх. Божий приказ на-

певно буде виконаний. “Велика громада” буде єди-

на на землі по Армагедоні. Такі люди будуть пра- 

ведні в очах Господа за їх віру й послушенство. Во-

ни будуть виконувати Божественний приказ‚ щоби 

намножити і наповнити землю. Отже “велика гро-

мада” буде мати привилей, після Писання, дружи-

тися і приводити дітей в праведності і наповняти 

землю веселою і правдивою расою людей, що повіки 

будуть славити ім’я Бога Єгови. 

Ми не маємо злої волі до нікого і не змагаємось з 

ніякою особою за її релігійні вірування, або народ-

ність або расу; але ми є проти всіх частей сатансь-

кої організації. Ми мусимо говорити правду і дава-

ти осторогу, бо Бог дав приказ се чинити. (Езекиїля 

33:5,7) Я бажаю предложити слідуючу деклярацію і 

відзиваюсь до всіх людей, що бажають жити, зроби-

ти сю деклярацію їх власною постановою. Ті‚ що 

бажають приняти її, нехай скажуть “Ай”; а ті, що 

противляться – Ні!  

Ми заявляємо, що Всемогучим Богом є Єгова, і що 
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нема іншого крім Нього; що Ісус Христос ставсь 

царем світа, Оправдателем Єгового ім’я, і Спасити-

лем людей. 

Ми признаємо, що тоталітарне правительство, у 

котрім політика і релігія злучились разом володіти 

світом, є витвором Сатани яко заміна за царство 

Боже і що таке правительство є “гидотою спусто-

шення” предсказане Божими пророками; що воно 

не має ніякої надії для людства, а противно, воно 

принесе терпіння і смерть для роду людського, і че-

рез те ми заявляємо себе незмінними противниками 

відносно сієї сатанської потвори.   

Ми признаємо, що царство Єгови з Христом як 

царем є Божим средством‚ о яке Він постарався для 

нашого спасення і оправдання свого великого ім’я. 

Ми отже заявляємо себе, що ми є цілком по стороні 

Бога Єгови і Його царя й царства від тепер назавж-

ди, маючи повну віру, що сим чином ми отримаємо 

від Єгови Його ласку і вічне життя через Ісуса   

Христа нашого Господа, і на вічну Божу славу. 

(Велика маса присутних слухачів і також не-

видимих приняли сю деклярацію грімким голосом 

“Ай”). Бесідник дальше продовжав: 

Чому часописи нехтують сими важними фактами? 

Демократії світа, а головно Велика Британія і Аме-

рика, знаходяться у великій небезпеці зі сторони то-

талітарного правительства. Римо–католицька 

гієрархія, фашисти і нацисти створили заговір, що-

би дістати контролю і заволодіти над народами че-

рез диктаторів. Хотя й часописи знають сей факт, 

однак вони відмовляються писати правду про сю 
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справу, і так далеко‚ як се тичиться просвітної ро-

боти зі сторони преси, то люди знаходяться в несві-

домості. Отже сим чином часописи попирають заго-

вір і є невірними до людей. 

Століття тому назад Всемогучий Бог дав своє сло-

во, що в Його назначенім часі й серед великої недолі 

й замішання у світі, що ми переживаємо тепер, Він 

установить своє царство справедливости з Христом 

як царем, котрий буде володіти народами у правед-

ності. Те царство вже прийшло, і є єдиною надією 

народів і людей. Се є річ великої ваги для людей‚ 

щоби вони пізнали його, але часописи відмовля-

ються писати що–небудь про те царство із страху‚ 

щоби не потрясти релігійними почуваннями римо–

католицької гієрархії і її союзників. Таке ви-

давництво пошкодило б релігійному обманові. Че-

рез століття Християни і релігіоністи молилися мо-

литвою, якої научив Ісус Христос, щоби царство 

Боже прийшло на землю, але лишень Християни 

бажають того царства. Релігіоністи мають амбіцію 

володіти світом замість Бога і Христа. Отже релігія 

є западнею і обманом, і тому царство Боже осуне ре-

лігію і всякий обман. Той релігійно–політичний со-

юз противиться царству Божому. 

Се є діло свідків Єгови дати до відома людям о 

Божім царстві під Христом, що є їх єдиною надією. 

Тому‚ що вони чинять се, для того тих Християнів 

жорстоко переслідує римо–католицька гієрархія і її 

союзники фашисти і нацисти. Народні часописи бо-

дай сим, що вони мовчать, попирають згаданий ре-

лігійно–політичний, союз. Всі вони стали проти Бо-
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га і проти Христа проти Його царства, і через те са-

ме проти добра людей, що бажають жити. Помимо 

остороги, вони стали проти Господнього царства, і 

за се вони потерплять наслідки.  

В Німеччині й інших місцях, по приказу релігіоніс- 

тів, свідки Єгови є жорстоко переслідувані, а декот-

рі повбивані за се, що вони розказували про Боже 

царство. По всім світі сьогодня римо–католицька 

гієрархія розпучливо старається перешкодити лю-

дям почути вість правди. Не можучи ніяк відповіс-

ти на факти, вони уживають палок і приказують 

поліції замикати їх зборові салі й конфіскувати їх 

літературу‚ котра описує про царство Боже. До 

гієрархії я кажу‚ через століття ви бманювали і 

страшили людей в підданстві до вашої нікчемної 

облуди і гноблюючої системи, а тепер ваш час скін-

чився і Господь осудив вас‚ як противників свого 

царства і заявив‚ що Він знищить вас. 

Тому‚ що Господь заявив‚ що духовенство гієрар-

хії і її фашиські союзники є новочасним відбитком 

колишніх фарисеїв і їх юрби, я наводжу тут слова 

Icуca з євангелиї Маттея двадцять третьої голови‚ 

котра властиво відноситься до гієрархії‚ противни-

ка Божого царства. Духовенство гієрархії дома-     

гається‚ щоби люди кликали їх “отцями”, супроти 

Ісусової науки, котрий сказав: І отця не звіть собі 

на землі, один бо Отець, що на небі”. Дальше Ісус 

сказав: “Горе тобі гієрархія‚ духовенство, лицеміри! 

Ви бо зачинили царство небесне перед людьми, і 

самі не входите і тих‚ що входять, не впускаєте. Ви 

пожираєте доми вдів, і задля виду довго молитеся‚ 
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ви приймете тяжчий осуд. Горе вам, гієрархія‚ ду-

ховенство, лицеміри! Що очищаєте зверху чашу й 

блюдо, у середині ж повні вони здирства та неправ-

ди. Горе вам, гіієрархія, духовенство‚ лицеміри! Що 

подобитесь гробам побіленим, що зверху являються 

гарними, в середині ж повні кісток мертвих і всякої 

нечистоти. Так і ви зверха являєтесь людям правед- 

ні, в середині ж повні лицемірства та беззаконня. 

Змії, кодло гадюче, як утечете від суду пекольного? 

Тим же то ось я посилаю до вас моїх свідків, і одних 

з них ви повбиваєте та порозпинаєте, а  інших б’єте 

в полонових таборах і у ваших синагогах, і переслі-

дуєте їх від города в город. Ридай ти, Гієрархія, і ду-

ховенство, і плачте і посипайте голови попелом, ви 

визначні в отарі‚ бо прийшли дні вашої погибелі і 

ваше знищення наспіло, і ви попадаєте як дорога 

посудина, і не знайдете дороги утечи”. – Єремії 

25:34,35 

Тепер я відзиваюсь до всіх – що на стороні Господа 

і котрі одобрують сказані тут слова про гієрархію і її 

союзники, котрі противляться Божому царству, не-

хай скажуть, Амінь! 

(Одобрено одноголосно словом Амінь.)
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“ПЛОДІТЬСЯ І НАМНОЖУЙТЕСЬ, І СПОВ-

НЮЙТЕ ЗЕМЛЮ”. 1 МОЙСЕЯ 1:28 

 

АТИ часть в оправданню Єгового ім’я, се ста-

новить найбільший привилей даний чоло-

вікові. Бог тепер відкриває для люблячих Його‚ як 

сим великим привилейом можна тішитися, і се по-

винно застановити кождого‚ щоб пильно зрозуміти 

сю відкриту правду. 

Бог сотворив землю для чоловіка, і сотворив чо-

ловіка замешкувати на ній. Совершенному чолові-

ку Він дав приказ, кажучи: “Плодіться і намножуй-

тесь, і сповняйте землю”. Адам і його жена Ева були 

тоді праведними, отже Божий приказ значив, що 

Його замір був наповнити землю справедливими 

людьми. Сей приказ, “будьте плідні й намножуй-

тесь”, був даний на життя сотворінням народженим 

на землі. До тепер земля не є ще наповнена правед-

ними людьми. Се мусить бути іще доконано. 

Єсли Бог не наповнить землі праведними людьми, 

котрі б жили вічно, тоді сотворення землі й чолові-

ка було б даремне. Та ми знаємо, що Бог нічого не 

створить надармо. Він сказав: “Задуми мої спев-

няться, та й усе, що хочу, я вчиню”. (Ісаії 46:10,11) 

Адам ніколи не сповнив того Божественного прика-

зу, бо він согрішив нім його діти народилися.  

Чи Божий приказ “множіться і наповнюйте зем-

лю” буде коли виконаний в праведності й під спра-

ведливими обставинами на землі? Сей чин, що    

М 
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мертві будуть привернені до життя і отримають ко-

ристь з жертви викупу, або котрі можуть отримати 

таку користь опісля, не може бути сповненням того 

приказу. Єсли би всі мертві устали і були приверне-

ні, то і тоді се не становило б сповнення Божого 

приказу, тому що се діло було б доконане Божою 

силою через Ісуса Христа, а не через послушенство 

чоловіка і сповнення Божого приказу. Той приказ 

мусить бути виконаний. Але як? Чи Писання відк-

ривають чоловікові спосіб їх сповнення? 
 

ПРООБРАЗ 
 

Вподобалось Богу зробити пророчі драми через 

котрі Він відкриває тим‚ що люблять Його, свій 

спосіб і средство для виконання свого великого за-

міру. Та нім Божий приказ наповнити землю міг бу-

ти виконаний, то перше всі лукаві мусять бути усу-

нені й справедливий володар мусить бути постав-

лений в уряді. Ной і тодішні обставини і потоп ста-

новлять пророчу драму‚ при помочи котрої Бог  ві-

дкриває свої заміри відносно наповнення землі. Ми 

маємо повновласні слова Ісуса, що потоп і ковчег 

були прообразом. 

Отець Ноя називався Ламех, котре то ім’я значить 

“могучий”, і та часть, яку відограв Ламех в драмі 

потопа, представляла Єгову, Всемогучого Бога, кот- 

рого сила не має границь і котрий є Отцем Ісуса 

Христа. Ной відограв ролю, представляючи Ісуса 

Христа. По народженню Ноя його отець виповів 

пророцтво, котре без сумніву було висказане під  

натхненням Єгови, і є частю тієї пророчої драми. Те 
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пророцтво знаходиться в слідуючім тексті: “І про-

жив Ламех сто і вісімдесять і два годи, і появив си-

на. І дав йому ім’я Нояг, каже бо: Сей розважатиме 

нас у праці нашій та в знемозі рук наших, як пора-

тимем землю, що прокляв Господь Бог”. – 1 Мой- 

сея 5:28,29 

Ім’я Ной значить “відпочинок” або “потіха”, і в 

сім він представляв Ісуса Христа, улюбленого сина 

Божого, котрий ставсь потіхою і відпочинком для 

Єгови. Згідно із сим написано є, що Ной вийшов з 

ковчега при закінченню потопу, збудував жертів-

ник Богу і приніс жертву, “і понюхав Господь лю-

бих пахощів, і рече: Не проклинатиму вже більше 

землі за чоловіка”. – 1 Мойсея 8:20,21 

Земля була наповнена насильством, і Бог післав 

Ноя давати людям осторогу о надходячім потопі у 

котрім Він знищить усяке тіло окрім тих, що знай-

дуть прибіжище в ковчезі. Потоп приніс слідуючі 

наслідки: Нефилими з диявольської організації Са-

тани були усунені з землі; непослушні ангели, “сини 

Божі”, що втілювалися і дружилися з людськими 

жінками і роджали “велетнів”, були усунені й увяз-

нені, і потомки того невластивого супружа були 

знищені. Єдині люди, що пережили потоп, був Ной і 

члени його родини, – всіх вісім осіб. – 1 Мойсея 6:1–

20, гляди Американську Поправлену Версію 
 

ЦІЛЬ ПОТОПУ 
 

Диявол поставив себе за рівного Єгові. Він виду-

мував пляни на зневаження Єгового ім’я. Він знав, 

що Єгова дав приказ Адамові множитися і напов-
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няти землю. Диявол рішивсь не допустити сього до 

виконання. Він зачав псувати рід людський і напов- 

няти землю лукавими людьми‚ котрих Бог мусів 

знищити. Здавалось, що диявольський плян був до-

сить успішний. Диявол заключив‚ що єсли той плян 

вдасться йому, тоді він докаже свою висшість а 

Єговову низшість. Отже те, що потоп знищив усіх 

окрім Ноя і його родини, перешкодило Сатані у ви-

конанню його заміру і оправдало ім’я Єгови. Звідси 

виходить, що головна ціль потопу була оправдання 

Божого ім’я й слова, і близько з сією цілею була звя-

зана справа наповнення землі людським родом. 

За се що Ной мав віру і був послушний, він був 

праведний в очах Божих. Він є згаданий в Писаннях 

як “проповідник правди”. (2 Петра 2:5) Бог прика-

зав Нойові збудувати ковчег, котрий то “ковчег 

представляв Божу організацію під Христом, Голову 

її, і котра то організація включає членів тіла Хрис-

тового. Родина Нойова приняла осторогу і повірила 

в Бога, і за її віру і послушенство вона була почис-

лена за праведну, взята до ковчегу і схоронена під 

час потопу. Бог заявив, що Його замір у будованню 

ковчега був, щоби затримати при життю праведних 

з роду людського. 

Приказ‚ який Бог дав Адамові “намножуйтесь і 

сповнюйте землю” не міг бути виконаний через 

праведні сотворіння, а мусів бути виконаний аж усі 

лукаві будуть осунені з землі. Отже потоп і знищен-

ня‚ яке він приніс‚ представляли Армагедон, той 

великий день Бога Вседержителя, ту нищительну 

роботу яку Він доконає. 
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АКТОРИ 
 

Акторами в сій пророчій драмі були: Ламех, кот-

рий представляв Бога Єгову; Ной, представляв Ісу-

са Христа і членів Його тіла; ковчег, представляв 

організацію Сион‚ котрої Ісус Христос є Головою і 

Будівничим після Божого приказу; і потоп предс- 

тавляв Армагедон. Писання виразно твердять, що 

така драма була виконана і записана давно тому 

для потіхи й надії Божих людей на землі при кінці 

світа, в котрім то часі ми тепер жиємо. (Римлян 15: 

4) З довірєм ми можемо надіятися, що ми отримаємо 

від Господа вирозуміння сієї пророчої драми, і виро- 

зуміння її побільшить нашу ревність і надію. 

Члени Нойової родини були схоронені під–час по-

топу знайшовши захист в ковчезі; і тому питання 

виринає: Кого вони представляли в сій пророчій 

драмі? Писання доказують, що вони представляли 

“инші вівці” Господні (Йоана 10:1,6), себто ті‚ що 

тепер є названі “Йонадабами” і котрі будуть стано-

вити “велику громаду”. – 2 Царів 10:15–23; Одкрит-

тя 7:9–17 

Нойові три сини народилися перед тим, як Ной 

був 500 років віку, і в короткім часі перед потопом. 

Так і короткий час перед Армагедоном Ісус Хрис-

тос, позатипічний Ной‚ зачав збирати до себе “ін-

ших овець”, котрі становлять “велику громаду”. 

Проминув довгий період часу від народження Ноя 

аж до народження його трьох синів. Рівно ж довгий 

період часу проминув від народження Ісуса аж до 

приведення Йонадабів, Його “інших овець”. Тепер 
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царство прийшло і Йонадаби виходять і оціняють 

факт, що се їх великий привилей пізнати і вповні 

попирати царство Боже під Христом‚ яко єдине 

средство спасення і оправдання. 
 

ОПІЗНЕННЯ 
 

Колись аргументували, що Бог опізнювався з 

установленням царства через шість тисяч років 

щоби позволити достаточному числі людей на-

родитися і вмерти, так‚ щоби у воскресенню було 

досить людей наповнити землю. Такого аргументу 

не попирає ні розум ані жадні Писання. Бог не опіз-

нявся, але Бог позволив Дияволові існувати на пев-

ний період часу‚ щоби дати йому нагоду доконати 

визов перед знищенням його організації; і в тім пе-

ріоді часу Бог вибирав собі “людей для свого імя”, 

котрі мусять бути свідками Єгови і нести свідоцтво 

у світі, щоби сповнити Божі пророчі слова, які Він 

сказав до Диявола, і котрі є записані в 2 Мойсея 

9:16. 
 

ВИБРАННЯ ВЕЛИКОЇ ГРОМАДИ 
 
Щоби бути зібраними до Господа, то перша і най-

важнійша річ є слухати вістки правди. Така особа 

мусить вірувати в Бога яко джерело життя, і в Ісуса 

Христа яко Відкупителя, котрого дорогоцінна кров 

купила рід людський, і що Христос є слугою Єгови, 

котрий роздає життя. (Римлян 10:9–15) Господь Ісус 

прийшов до храму Єгови в 1918 році, зібрав до себе 

вірних посвячених одиниць, випробував їх і приз-

нав їх, привів їх до храму, і научив їх, і вислав їх 
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проголошувати Його вість‚ щоби Його “інші вівці” 

могли почути і втекти до Нього за охороною. Опісля 

“инші вівці” зачали прислухуватись правді, але се 

не сталося аж в 1935 році‚ коли Господь відокрив 

своїм людям, шо ті “інші вівці” становлять земну 

клясу, котра буде жити на землі вічно. Які ж інші 

кроки мусять ті “інші вівці” взяти, щоби дістати 

Боже признання і охорону? 

Всі, що отримають користь із жертви викупу му-

сять посвятитися, т. є., згодитися чинити волю Бо-

жу, і мусять заявити прилюдно свою угоду перед 

іншими людьми. Так мусять поступити і Йонадаби, 

і тому вони мусять прилучитися до останка і стати-

ся свідками для Господа. Вони мусять знайти охо-

рону в Божій організації, що показує, що вони му-

сять зануритися охреститися або заховатися в ту 

організацію. Ковчег, який Ной збудував, представ-

ляв Божу організацію‚ і ті‚ що увійшли в той ковчег 

і знайшли охорону від потопу, були сим чином захо-

вані, а се був образ на хрещення, як се пояснив   

апостол, а іменно: “Ковчег, в котрий мало, то єсть, 

вісім душ, спаслося од води; чого образ хрещення,... 

що і нас тепер спасає”. (1 Петра 3:20,21) У сповнен-

ня тієї части образу Ісус Христос збудував Божу го-

ловну організацію, у котру Йонадаби мусять зану-

ритися, охреститися або заховатися і цілком відлу-

читися від сатанської організації. Під охороною Гос- 

подньої організації вони можуть бути охоронені під– 

час Армагедону. (Софонії 2:1–4) Отже “велика гро-

мада” мусить знайти прибіжище і охорону в поза-

типічнім ковчезі, заховавшися там від світа. 
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Подібний образ був зроблений коли ізраїльтяни 

перейшли Червоне море, про що написано є: “Не 

хочу ж, браттє, щоб ви не знали, що, отці наші всі 

під хмарою були, і всі через море переходили; і всі в 

Мойсея хрестилися в хмарі і в морі; і всі ту саму їжу 

духовну їли; і всі той самий напиток духовний пи-

ли; бо пили з духовної скелі, що йшла за ними, ске-

ля ж була Христос”. – 1 Коринтян 10:1–4 

Ізраїльтяни були “охрещені в Мойсея”, ті ж‚ що 

знаходилися в ковчезі були охрещені в Ноя. Ной і 

Мойсей представляли Ісуса Христа і Його організа-

цію, отже се указує на факт, що всі Йонадаби мусять 

прийти під охорону тієї організації, котрої Христос є 

Вождьом. Така організація є їх позатипічним містом 

прибіжища (4 Мойсея 35:6–32), і там вони мусять 

позіставати аж до кінця Армагедону. Переживши 

Армагедон, се буде доказом, що Бог почислив їх за 

праведних. Послушні ізраїльтяни знайшли охорону 

й безпеку від вод Червоного моря; ті ж, що знаходи-

лися в ковчезі знайшли охорону і безпеку від пото-

па, під–час‚ коли інші потерпіли знищення; і обидва 

сі образи предсказували Армагедон, в котрім то часі 

ті, що будуть знаходитися під Христом, знайдуть 

охорону і безпеку, під–час‚ коли світ буде погибати 

в огненнім горю‚ якого ніколи перед тим не було. 

Йоан Хреститель мусів відноситися до сього хре-

щення в Ноя і Мойсея‚ яко типічне хрещення в 

Христа, коли він сказав: “Він (Христос) вас хрести-

тиме Духом святим та огнем‚. (Маттея 3:11,12) Сей 

“огонь” очевидно підноситься до Армагедону, від 

нищительної сили Єгови котрого знайдуть охорону 
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ті, що будуть під кермою Христа і в Христі. Се даль-

ше доказує, що всесвітна охорона і “універсальне 

спасення” не знаходить ніякого попертя у святому 

Писанні, але є видумкою Диявола, щоби відвернути 

ум людський від Єгови. 

Ті‚ що як Йонадаби утікають до Христа і знахо- 

дять там охорону, мусять дальше шукати справед-

ливости і смирности по велінню Господньому. (Со-

фонія 2:1–3) Вони мусять студіювати, щоби пізнати 

волю Божу й мусять пильно сповняти Його прика-

зи. Вони мусять бути вірними, і всеціло посвячени-

ми Божому царству, і мусять тримати себе відділь-

ними від світа, відмовившись брати участь в яких–

будь плянах світських. Чинячи се, вони мають обіт-

ницю Божу, що вони перейдуть через Армагедон. 
 

ПРИКАЗ 
 

Сей факт, що божественний приказ “намно-

жуйтесь і сповнюйте землю” був даний праведному 

Адамові нім він согрішив, становить безперечний 

доказ, що сей приказ може бути виконаний лишень 

через праведних людей, котрі жиють і приводять 

людей у праведності і серед справедливих обстави-

нів. Хто ж тоді може сповнити сей приказ? Не мож-

ливо се останкові його сповнити (Римлян 11:5), бо 

вони є духовні й їх місце домування є в небі. 

Великий загал людства, що жив по потопі, ставсь 

зіпсутим–лукавим. Сьогодня земля є наповнена по-

дібною клясою людей, якою земля була наповнена 

перед потопом. Найбільше лукаві й богохульні зі 

всіх людей, від котрих тепер земля стала обтяжена, 
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є релігійні провідники, а головно ті‚ що становлять 

римо–католицьку гієрархію, котра богохульно при-

писує собі приналежности Божі, ложно називає себе 

представителькою Господа, стягає велику зневагу 

на Боже ім’я, і переслідує свідків Єгови і Йонада- 

бів, і котра то релігійна організація є головним зна-

рядом Диявола на землі. Певна річ, що ніхто з сієї 

кляси людей ніколи не буде мати нічого до діла із 

сповненням сього Божественного приказу. Нема 

причини думати, бо і нема доказів з святого Писан-

ня, що Бог колибудь збудить таких людей зі смерти, 

ані їм подібних, що стались добровільно лукавими і 

відкинули і противилися організації Єгови. Прав-

дою є, що Писання говорять про “воскресення пра-

ведних і неправедних”, але велика ріжниця істнує 

між неправедними з причини насліддя, що породи-

лись такими, а тими, шо добровільно стались лука-

вими і котрі спротивились Божому царству. С пев-

ністю можна сказати, що хто тепер чує правду і від-

мовляється вірувати в Христа як Відкупителя і 

правильного Володаря світа, той буде дальше пере-

бувати під прокляттям смерти, як се виразно зазна-

чено в Йоана 3:36. Ціль наслання потопу була, щоби 

очистити землю від лукавих людей. Рівно ж і та са-

ма ціль є Армагедону, а іменно, очистити землю в 

теперішнім часі від лукавих людей. Чому мали б ті 

лукаві знов колись воскресати і обтяжати землю і 

дальше зневажати Боже святе ім’я? Нема ніякої 

причини заключати, що Бог колибудь дасть їм 

“другу нагоду”. 

Та без огляду хто буде пробуджений зі смерти, ніх- 
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то з світа в часі загального воскресення не встане 

праведним чоловіком або жінкою. 

При кінці потопа Ной і його родина були оди-

нокими жиючими людьми на землі. Бог почислив 

тих вісім осіб за праведних, бо вони мали і були пос- 

лушні Йому. Отже вони представляли клясу людей, 

котрих Бог почислить за праведних при кінці Ар-

магедону. 
 

ПОВТОРЕННЯ 
 

Коли Ной полишив ковчег при кінці потопу, він 

приніс жертву Господеві, про що є написано в свя-

тому Писанні: “І понюхав Господь любих пахощів 

(відпочинку)”. (1 Мойсея 8: 21) Се здається ясно від- 

носиться до потіхи і відпочинку, який прийде по 

Армагедоні і коли земля буде цілком очищена від 

лукавих. Та жертва принесена Нойом була також 

частю пророчої драми, яка указувала, що по Арма-

гедоні всі люди на землі будуть посвячені Єгові. Се 

сталося в тім часі‚ коли Ной приніс жертву‚ і тоді 

Бог переповів свій приказ слідуючими словами: “І 

благословив Бог Нояга і сини його, і рече їм: Бувай-

те плодющі і намножуйтесь і залюднюйте землю”. (1 

Мойсея 9:1) От сі слова мусіли також бути частю 

пророчої драми, предсказуючи‚ як Бог виконає свій 

замір і наповнить землю праведними людьми після 

Армагедону. Те повторення приказу було дане пра-

ведним людям, що знов указує‚ що лишень праведні 

люди можуть сповнити сей приказ. Позаяк велика 

громада буде єдина, що пережиє Армагедон, і буду-

чи зачислена до праведних в Божих очах, задля їх 
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віри і послушенства, отже виходить, що Бог буде 

вживати сих людей до виконання свого приказу від- 

носно наповнення землі. 

Лишень вісім осіб пережили потоп, і тепер, по  кі-

лькох століттях, земля знов стала наповнена  

людьми, число котрих сягає до многих міліонів і 

котрі майже усі є лукавими з причини диявольского 

впливу. Єсли б лишень кілька міліонів пережило 

Армагедон, то що ті кілька міліонів людей будуть 

робити під керовництвом Ісуса Христа протягом 

тисячлітнього царювання? Певна річ, що Божий 

приказ налюднювати землю мусить бути викона-

ний, бо Він дав своє слово, а Його слово не вернеть-

ся до Нього впорожні. Отже виходить, що той при-

каз сповниться в протязі тисячлітнього царства із 

людьми назначеними для сієї роботи. 
 

ПОДРУЖА 
 

Єсли се заключення є згідне з святим Писанням, 

то се значило б, що ті чоловіки і жінки, що ста-

новлять “велику громаду”, будуть женитися і род- 

жати дітей в праведності і на життя. Тепер на землі 

знаходяться Йонадаби посвячені Господеві і котрі 

без сумніву докажуть іх вірність. 

Чи згідно се з Писаннями‚ щоби вони тепер дру-

жилися і приводили на світ дітей? Святе Писання 

відповідає на се питання заперечуюче. У тім проро-

чім образі є показано, що Нойові сини і їх жени не 

мали дітей перед потопом ані під–час потопу, аж 

коли води упали і земля висохла, що сталося аж два 

роки по потопі, і тоді народилися їм діти. (1 Мойсея 
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11:10,11) Нема ніякої згадки в святому Писанні, що 

які–будь діти були взяті в ковчег окрім вісьмох осіб. 

“І рече Бог до Нояга: Увійди сам і ввесь дом твій у 

ковчег: бо тебе вбачив я праведним передо мною в 

сьому роді”. (1 Мойсея 7: 1) Се становить доказ, що 

кляса представлена через взятих людей в ковчег, 

буде почислена за праведну з причини її віри і пос-

лушенства і свідоцтво її праведности буде се, що во-

на пережиє Армагедон. Писання вповні попирають 

заключення, що налюднення землі не зачнеться пе-

ред Армагедоном, а після Армаґедону. Слова Ісуса 

дальше попирають се заключення, а іменно: “Горе 

ж важким і годуючим під той час!” – Маттея 24:19 

Дійсно Йонадаби мають великий привилей бачити 

прихід царства і що се їх обовязок, єсли вони будуть 

жити, всеціло співділати з царством і виконувати 

прикази Господні дані їм, а се шукати смирности й 

справедливости, і прилучитися до останка і давати 

свідоцтво світу про царство Боже під Христом. Тому 

се далеко лучше бути необтяженими і не мати пе-

решкоди, щоби вони могли виконати волю Божу 

тепер, як се Господь велить, і також не мати тягару 

в часі Армагедону.  

Є Йонадаби всеціло посвячені Господеві й Його 

царству многі з котрих мають діти. Що ж можна 

сподіватися від них? Задача положена на таких ро-

дичах є научати їх дітей правди про царство Боже і 

так провадити їх дорогою праведности, щоби і вони 

шукали праведности і смирности; і єсли ті діти 

зроблять се, тоді Божа обіцяна охорона також нале-

жить до них. Діти народжені тепер є окружені лука-
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вим впливом Сатани і його організації, і їх єдина 

охорона лежить в тім, що вони будуть навчені й пос 

вятяться Богу і царській організації. Вони мусять 

шукати справедливости й смирности через пізнання 

й виконання волі Божої. Отже велика відвічаль-

ність на Йонадабах–родичах спочиває, шоб вони 

научали своїх дітей і провадили їх правою дорогою 

аж вони доростуть до віку відвічальности, і тоді такі 

діти мусять ділати за себе у службі Божій. Хотяй се 

не є обовязок посвячених людей винаходити діти 

непосвячених родичів і научати їх‚ однак єсли такі 

діти приходять до них і шукають правди, то вони 

повинні вважати се за великий привилей научати 

сих дітей‚ що шукають правди. Се можна доказати, 

що в часі Тижневих і Кучкових Свят збиралися із-

раїльтяни і чужосторонні, й їх діти були взяті між 

них і навчені; і се є дороговказом для посвячених в 

теперішнім часі.– 5 Мойсея 16:9–15 
 

ПО АРМАГЕДОНІ 
 

З причини гріху, Адам і Єва не змогли виконати 

сього Божественного приказу. По Армагедоні доб-

ровільні переступники Божого закона будуть усуне-

ні з землі. Здеградовані потомки Адама вимруть, 

отже не зможуть вплинути на живих. Сатана буде 

звязаний, і ввесь його злий вплив пропаде. Тоді не 

буде релігіоністів ані релігійних організації на землі 

впливати лихо на дітей. Ісус Христос, маючи повну 

власть над родом людським, буде виконувати те‚ 

що Люцифер не виконав. Сим чином буде ясно пока 

зано, що Божий приказ наповнити землю пра-
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ведними людьми може бути виконаний і буде вико-

наний. Се станеться на оправдання Єгового ім’я і 

на доказ, що Сатана є брехуном. 

Се було на місці для совершенного Адама і Єви 

множитися і приводити дітей на світ, і се напевно 

буде в гармонії з волею Божою, аби з великої грома-

ди по Армагедоні‚ будучи праведними женилися і 

приводили дітей на світ. Поради відносно подружа‚ 

як се вони зазначені в 1 листі до Коринтян‚ в семій 

голові‚ не відносяться до совершенного Адама і йо-

го жени, ані не відносяться до великої громади по 

Армагедоні. 

Як здається, то Писання не подають ніякої причи-

ни‚ чому Армагедон мав би розвязати супружеську 

звязь Йонадабів‚ яка істнувала перед Армагедоном‚ 

коли ті Йонадаби пережиють Армагедон. Отже‚ 

єсли хтось з Йонадабів є жонатий тепер, то він може 

з радістю надіятись, що їх супружеська звязь по 

Армагедоні буде дальше продовжатися, коли то во-

ни будуть могли уживати їх Богом дане право мно-

житися. Вони вже тепер можуть бачити і оціняти 

той великий привилей і благословенство  жити тоді 

разом в щастю й в праведності й приводити на світ 

дітей в праведності на славу Божу. 

Ті Йонадаби, що тепер планують дружитися, ма-

буть булоб лучше для них задержатись кілька ро-

ків, нім огнена буря Армагедону перемине, і тоді 

увійти в супружий стан і тішитися благословенст-

вами і брати участь в наповненню землі праведни-

ми і совершенними дітьми. 

Нехай же Йонадаби тепер спокійно та тверезо із 
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великою радістю глядять на будучі благи поставле-

ні перед них. Незмінний приказ Єгови‚ що земля 

буде наповнена праведними людьми‚ котрі коли бу-

дуть перебувати в праведності‚ отримають вічне 

життя через Ісуса Христа, дальше, ті, що пережи-

ють Армагедон і становлять велику громаду, будуть 

праведні в очах Божих і будуть тішитися чудовим 

привилейом виконувати Його приказ в почині да-

ний Адамові і що се буде доконане під справедли-

вим Володарем‚ Ісусом Христом, котрий дасть жит-

тя всім бажаючим його; що велика громада і її діти 

будуть вічно жити в мирі й радості, і не будуть пот-

ребувати боятися смерти, але такі вірні одиниці, ра-

зом з князями землі, вповні відчують справедливе 

правительство на землі де Божа воля буде виконана 

як і в небі; і все се станеться можливим з причини 

повного послушенства Ісуса Христа аж до смерти і 

через Його воскресення і Його царство. 

Що ж Йонадаби повинні робити тепер? Вони по-

винні цілком посвятитися інтересам царства Хрис-

тового, вони повинні старатися, щоби їх сила була 

ужита на славу Божу і Його царства, і через те вони 

повинні приложити всякі можливі старання‚ щоби з 

справами царства поступити вперед. Яко співтова-

риші останка тіла Христового тепер на землі, Йо-

надаби повинні прилучитися з ними в активнім не-

сенню свідоцтва людям, даючи їм осторогу і науча-

ти їх про благословенства царства, які отримають 

послушні люди. Вірні старозавітні мужі, від Авеля 

до Йоана Хрестителя, виглядали приходу Божого 

справедливого правительства і жертвували все, 
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щоб вони могли мати місце жити під ним. Тепер те 

славне царство прийшло у повнім виді і вскорі     

возьме повну власть, і любимці Бога тепер раду-

ються робити се, що в їх силі‚ аби дати до відома 

іншим про благословенства того царства. Се є   цар-

ство Боже під Христом, котре тепер виступає проти 

всього‚ що належить до диявольської організації, і 

Йонадаби мусять ставати без жадного компромісу 

на стороні Господа і вірно служити Його царству 

всякого часу. 
 

ВИКУП 
 

Діти народжені від Йонадабів перед Армагедоном 

мусять прийти під ціну викупу дану через Ісуса 

Христа. Тим, що їх родичі несовершенні, то і діти 

народились несовершенними і мусять бути навчені 

родичами і бути послушними Господеві, єсли вони 

хотять отримати життя. 

Діти народжені по Армагедоні також будуть на-

лежати до Ісуса Христа, бо Він заплатив ціну вику-

пу за всіх, включаючи і їх. Він є “Віковічним От-

цем”, котрий дасть вічне життя, нема бо іншого ім’я 

котрим би люди могли спастися. 
 

ПОСЛУШЕНСТВО 
 

Всі‚ що отримають життя‚ мусять вірувати в Гос-

пода і слухати Його. (Йоана 3:36) Отже діти народ- 

жені від великої громади мусять мати віру і мусять 

бути вірними і послушними всеціло праведному  

Господеві. Отже відвічальність лежить на родичах 

властиво научати своїх дітей аж ті діти доростуть 
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свого віку і будуть відвічальні за себе, і тоді такі по-

томки мусять взяти відвічальність і бути послуш-

ними. Писання показують, що кождий народжений 

буде мати повну і справедливу нагоду серед спра- 

ведливих обставинів доказати свою стійність до  

Господа. Писання вповні попирають заключення, 

що ніякі діти не будуть умирати по Армагедоні. Яка 

може бути ціль в тім, щоби маленьке немовлятко 

вмирало? Писання про сю точку здається ясно го-

ворять. Бог через свого пророка каже: “Там не буде 

немовлятка ні старця, щоб не дожив повного віку 

свого; бо й століток вмиратиме молодиком; хіба 

грішник, хоч би й століток, вмиратиме в проклоні”. 

– Ісаії 65:20 

Се пророцтво тепер відноситься до духової кляси в 

сей спосіб: Число сто складається із десять разів по 

десять, що відноситься до земної цілости. Вірний 

останок, затримавши свою невинність, дістав на 

землі все, що він міг дістати, і сим чином він може 

знати, що ворог не може знищити його. Єсли ж 

хтось согрішить добровільно, тоді він умре в прок- 

ляттю, і ніхто не буде сумувати за ним. 

Тепер щодо великої громади: Бог дав запевнення, 

що вони будуть рости серед справедливих обстави-

нів де нічому не дозволиться шкодити їм‚ і що вони 

будуть жити аж до повної нагоди доказати їх невин-

ність. Десять разів по десять є сто, а що се число 

символічно представляє земну цілість у кождий 

спосіб‚ то се значить, що ніяка дитина не помре аж 

доросте до повного віку і дасться їй першу нагоду 

доказати свою невинність. Єсли ж однак, давши їй 



 

50                     “СПОВНЮЙТЕ ЗЕМЛЮ” 
 

 

 

повну нагоду і тоді той потомок стане добровільним 

грішником, тоді він помре в прокляттю. Се не зна-

чить, що він буде ограничений до сто років, але що 

він мусить мати повну нагоду, єсли б треба було і 

пятьсот літ а навіть і цілу тисячу років, аби доказа-

ти його повну посвяту Господеві. 

Ніхто не буде сумувати над смертю такого прокля-

того чоловіка, тому що всі жиючі тоді будуть пра- 

ведними і будуть радуватися в праведності Господ-

ніх судів. Тим–то пророцтво каже: “Та й я буду ве-

селитись Єрусалимом і втішатися людом моїм; і не 

почується вже там плачу, ні голосіння”. (Ісаії 65:19) 

Бог дав виразний приказ, в Езекиїла 24:16,17, що 

ніхто з праведників не може сумувати або плакати 

над смертю добровільного грішника. Се є сильним 

удовідняючим доказом, що ніякі діти не будуть 

вмирати яко такі, і через те смерть дитини не при-

несе смутку родичам. Такі діти будуть родитися на 

життя і будуть жити, аж вони доростуть віку особ-

ливої відвічальности. Се буде великою потіхою і  

зао хоченням для тих, що будуть становити велику 

громаду, тому що вони будуть тішитися привиле-

йом приводити дітей в праведності й ніколи опісля 

не бачити смутку спричиненого такими дітьми.  

Дальше сказав Єгова: “Ось бо я творю нове небо и 

нову землю, а попередущі пійдуть в непам’ять, і не 

приходитимуть на думку. ...Я бо обертаю Єрусалим 

у веселощі, а нарід його в радощі”. (Ісаії 65:17,18) 

Апостол Петро писав: Нових же небес і землі нової 

по обітниці дожидаємось, в котрих правда домує”. (2 

Петра 3:13) “Нові небеса” складаються з Ісуса Хрис- 
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та і Його царського дому, і вони вже є сотворені й 

збудовані на радість Єгови. (Псальма 102:16) Вірні 

князі (Псальма 45:16), велика громада і їх діти бу-

дуть становити “нову землю”‚ де правда буде дому-

вати і де буде безнастанна радість. Згідно із сим є 

написано: “І чув я голос великии з неба що глаго-

лав: Ось, оселя Божа з людьми, і домуватиме з ни-

ми; а вони будуть Його люди, і сам Бог буде з ними, 

Бог їх. І обітре Бог усяку сльозу з очей їх; і смерти 

більше не буде, ні смутку, ані крику, ані труду не 

буде вже; перве бо минуло”. (Одкриття 21:3,4) Такі 

обставини будуть істнувати зараз з початку тисяч- 

ліття замість їх дожидати аж при кінці тисячліття. 

Тим–то так говорить пророк про Божу “нову зем-

лю”: “Ані смутку, ані крику не буде вже” там. Спев- 

ністю, такі правди є великим заохоченням для Йо-

надабів запрягти всі свої змагання щоби знайти охо- 

рону і безпеку в царстві 
 

ВОСКРЕСЕННЯ 
 

Ті‚ що померли і що воскреснуть мусять мати пов- 

ну і справедливу нагоду до життя, але вони не бу-

дуть мати нічого до чинення із виконанням Божого 

приказу‚ щоби наповнити землю. Вони пробудяться 

несовершенними і дасться їм життя по тім, як вони 

докажуть їх повне послушенство. Нема причини  

заключати, чому на се треба аж тисяча років, і на-

віть нема доказу в святому Писанні, що загальне 

воскресення возьме місце протягом тисяч років, а 

противно, є написано в Одкриттю 20:5: “А остальні 

мертві не ожили, доки не скінчиться тисяч років”. 
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Хоть дехто заперечує автентичність сього тексту, то 

однак перевага є, що він дійсно є автентичний. Бог 

схоронив його у Біблії. Воскресення значить вповні 

стати до життя, отже у загальнім воскресенню Бо-

жий приказ буде виконаний в повнім значінню; рай 

тоді буде привернений; тоді пробудиться розбійник 

після обітниці Ісуса; також усі мертві в їх гробах, т. 

є., всі в пам’яті Божій пробудяться, але не лукаві. 

Спевністю, що Юда Іскаріотський, і ті з римо–

католицької гієрархії, і інші “козли” ніколи не про-

будяться зі смерти. Ісус Христос дав проти них ос-

таточний суд, котрий сказав, що вони підуть на віч- 

не знищення. (Маттея 25:23,41–46, англ. переклад) 

Дістаньте собі “Вартову Башту”, котра застановля- 

ється над сими текстами відносно сієї справи, дос- 

ліджуйте їх уважно і будете мати причину радува-

тися; і будучи вірними, ваша радість ніколи не скін- 

читься. Кожда особа, що любить Господа, повинна 

бути сталим читачем Вартової Башти. 
 

ЗСУМОВАННЯ 
 

Ті‚ що посвятилися чинити волю Божу мусять 

всегда пам’ятати сі великі і відкриті тепер правди. 

Між сими правдами є слідуючі: Єгова приказав, що 

земля буде наповнена праведними людьми. Се буде 

доконано. Жадний неправедний чоловік не буде ма-

ти части у сповненню сього Божественного приказу. 

Адам був праведним коли він отримав сей приказ, 

але він стався неправедним і стратив усе. Той при-

каз був знов переказаний праведному Нойові і його 

синам, що було пророчою драмою, котра то драма 
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мусить справдитися від тепер. Потоп настав для тієї 

цілі, щоби очистити землю з лукавства яке тоді іст-

нувало, і се було також прообразом, сповнення кот-

рого возьме місце в битві Армагедон, що очистить 

землю із всякого лукавства. 

Той протяг часу від коли Бог повторив Нойові 

свій приказ аж до приходу царства, Він ужив для 

вибрання “людей для свого імя”. (Дії ап. 15:14) Він 

приказав тим, що Він взяв їх для себе, бути Йому 

свідками, проголошувати Його ім’я й царство по 

цілій землі, і сю роботу вони мають виконати зараз 

перед Армагедоном. Те “діло дивовижне” тепер    

поступає вперед і вскорі буде докінчене. Рілігіоніс-

ти, що є головними слугами Диявола на землі, гірко 

противляться сій роботі. Се діло буде доконане піс-

ля волі Божої. Зараз потім наступить битва Армаге-

дон, у котрій то битві найперше будуть знищені всі 

релігійні заведення і всі ті, що вживають релігії для 

богохулення і зневаження Божого ім’я і почитання 

людей. Се значить‚ що та велика релігійна інститу-

ція, т. є., гієрархія, напевно програє і пропаде на-    

завжди. В тій організації знаходиться много щирих 

людей. Їх треба остерегти і дати їм нагоду почути 

свідоцтво і шукати місця охорони під Божою орга-

нізацією. Відвічальність давати таку осторогу і сві-

доцтво Бог положив на останкові і його співтова-

ришах Йонадабах. До них Господь Бог сказав: 

“Остережіть їх від мене. Хто прийме осторогу, той 

спасе душу свою. Єсли ж ви не будете остерегати їх, 

так ви будете відвічальні за тих, що помруть, не  

чувши остороги”. (Езекиїля 33:5–9) Армагедон уже 
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близько, і закінчення Божого “діла дивовижного” 

вже близько. Ми мусимо поспішити з виконанням 

сієї роботи. Ніхто з посвячених не буде боятися ру-

гателів ані гонителів. Посвячені Єгові будуть впо-

вати на Нього і на Ісуса Христа, і будуть рівноваж-

но ступати вперед виконуючи Його “діло дивовиж-

не”. Єдині люди, що пережиють Армагедон, будуть 

Божі вірні діти і ті, що утечуть до Божого царства, 

отже котрі перейдуть через велике хрещення огня в 

Армагедоні, і котрі тоді стануть як праведні чолові-

ки і жінки перед Господом становлячи велику гро-

маду. Радіючи памятаймо той великий привилей 

який дістане велика громада, а іменно, виконання 

Божого приказу  наповнити землю праведною ра-

сою людей. 

Вони будуть дружитися і роджати дітей в правед-

ності і ті діти не будуть умирати, але будуть рости і 

дістануть повну і справедливу нагоду доказати їх 

власну невинність до Бога, і чинячи се‚ вони будуть 

жити вічно. 

Під царюванням Ісуса Христи і правлінням пра-

ведних людей на землі‚ князі і велика громада бу-

дуть виховувати діти в праведності протягом тисяч 

років‚ аж Божий приказ буде вповні виконаний. 

Таке діло також оправдає Боже ім’я‚ даказуючи‚ що 

Він може поставити людей на землі‚ котрі остануть-

ся Йому вірні й можуть наповнити землю правед-

ними людьми.  

При кінці тисяч років земля буде наповнена і тоді 

вже не треба буде дружитися і виховувати діти. Ті‚ 

що сплять у поросі земному‚ пробудившись‚ діста-
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нуть нагоду доказати їх послушенство‚ і всі ті‚ що 

будуть послушні й будуть гідні бути учасниками  

воскресення і “віку того”, будуть жити. (Луки 

20:35,36) Така велика будучність поставлена перед 

“інших овець” Господніх є великим заохоченням до 

ревности і вірности. Згідно із сим Писання показу-

ють, що велика громада‚ яка тепер виходить до Гос- 

пода, є наповнена ревністю і служить Богу і Христу 

день і ніч. (Одкриття 7:9–15) Вірні пророки Божі 

бачили вірою Божу ласкаву провізію для царства 

справедливости і вони зраділи. Вони охочо перено-

сили ріжні переслідування, щоб їм мати часть в тім 

справедливім правительстві. Вони мусять ожидати 

на прихід того царства, і ось прийшов час, то вскорі 

вони повернуть назад і будуть тішитися благосло-

венствами того царства і будуть мати участь у нім 

Ті, що були взяті зі світа, і котрі стануться членами 

тіла Христового, все радісно переносили пересліду- 

вання‚ щоби вони могли мати участь у воскресенню 

Ісуса Христа і в оправданню Єгового ім’я. Тепер їх 

остаточна задача на землі доказати їх вірність через 

несення свідоцтва для імени Єгови і Його царства, 

під–час‚ коли Диявол і його ангели вельми знева-

жають і переслідують їх. Господні “інші вівці” му-

сять бути в повній гармонії з Господом і Його остан- 

ком. Ніхто із них не повинен тратити час або нагоду 

бути послушними Господеві в проголошенню вістки  

царства. Те царство вже прийшло і напевно й ціл-

ковито увінчає побідою царя‚ Ісуса Христа, і тих, 

що стали по Його стороні. Земля буде наповнена 

праведними людьми, і вірні Йонадаби, що тепер 
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жиють, не будуть вмирати‚ але будуть мати часть у 

роботі залюднення землі праведними людьми, і всі 

сі річи на вічну славу Єгови і оправдання Його ім’я. 

Сьогодня римо–католицька гієрархія і її союзники 

розпучливо воюють проти Бога і Його царства, ста-

раючись перешкодити людям пізнати, що в скорім 

часі Господь знищить лукавих і дасть безконечні 

благословенства тим‚ що слухають Його. Сей факт, 

що релігіоністи так сильно противляться Божій   

вістці є дальшим доказом, що Армагедон вже близь- 

ко. Тим–то ми радуймося сим гоненням, будучи 

вповні переконані, що Господь винесе цілковиту 

побіду над лукавими і дасть життя тим‚ що служать 

Йому. Від тепер ми робимо наступ в сій війні. Впе-

ред воїни Господні, і поступаючи вперед, співайте 

безперестанно піснь Єгові й Його царю! 
 

ДОДАТОК 
 

ГІТЛЄР І ПАПА 
 

Слідуючі слова написані католицьким священ-

никам з Берліну були поміщені в часописі “Джер-

ман” з дня 29–го травня, 1938 року є доказом, що 

між папою а німецьким тоталітарним правительст-

вом Гітлєра існує заговір: 

“Є тепер один край у світі де так звані “Щирі Сту-

денти Біблії’ (свідки Єгови) є заборонені. Тим краєм 

є Німеччина! Католицька церква ще за правління 

Брунінга домагалась розвязання тієї секти, котра в 

тім часі знайшла сильний грунт в Німеччині, але 

той великий католицький канцлер Брунінг відпо-
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вів, що він не має закона‚ котрий би дав йому 

власть розвязати ту секту “Щирих Студентів Біб-

лії”. 

“Коли Адольф Гітлєр прийшов до власти і німець- 

кий єпископат повторив свою просьбу, Гітлєр ска-

зав: Сі так звані “Щирі Студенти Біблії” спричи-

няють много клопоту; вони зворушують гармонійне 

життя між німцями; я вважаю їх за шарлятанів; я 

не позволю, щоб римо–католики були занепокою-

вані в такий спосіб сим американським “суддею Ру-

терфордом”; я розвязую сих “Щирих Студентів Біб-

лії” в Німеччині; а їх майно я передаю на людське 

добро, я конфіскую всю їх Літературу”. Браво! 

“Однак американський єпископат, навіть карди-

нал Мундолейн‚ не може стримати Рутерфордових 

книжок‚ у котрих католицька церква так знева-    

жається‚ і не може усунути їх з маркету в Злучених 

Державах!”



 

 

ПОГЛЯНЬТЕ ФАКТАМ В ОЧІ 

І БУДЕТЕ ЩАСЛИВІ !!! 
 

ОСЛІДЖУВАННЯ нинішних подій у світлі Біблійних 

пророцтв – дасть вам невимовне задоволення. Ніщо нині 

не є більше ощасливлюючим, заохочуючим, потішаючим і 

помічним як така студія. Сьогодня всі річи у світі убивають 

вашого духа‚ нищать вашу надію і переймають вас дрожжю і 

страхом відносно недалекої будучности. Тепер ви можете пе- 

реконатись, що конець всякому злу уже недалеко, що нове і 

справедливе правительство зачало володіти серед людських 

ворогів, що земля стане раєм, і міліони людей доброї волі 

тепер жиючих ніколи не помруть!  

   Бажаєте доказу – читайте слідуючі книжки написані через 

того, що не боїться відкривати факти перед світом, т. є.‚ Суд- 

дя Рутерфорд: 
 
        ГАРФА БОЖА                             ПРАВИТЕЛЬСТВО  
 
        ПРИМИРЕННЯ                           СОТВОРЕННЯ  
         
        ВИЗВОЛЕННЯ                             ПРИГОТОВЛЕНН 
 
                                         БОГАЦТВО 
 

Всі гарного вигляду, в полотняній оправі, з золотою на-

писсю, містять кольорові образки і кожда обнимає більше 

чим 335 сторін друку. 

Всі повисші книжки можна набути за лепту $ 1‚75, 

або одну за 25 ц.   

Кошти пересилки оплачуємо самі. За ілюстрованим ката-

логом (в англ. мові), описуючи повисші книжки і інші видав- 

ництва Судді Рутерфорда пишіть до: 

В Америці:  

WATCH TOWER  

117 Adams St., Brooklyn, N.Y. 
В Канаді:  

The Watch Tower, 40 Irwin Ave., Toronto, Ont.    

Д 



 
 

 

НАПОВНЕННЯ ЗЕМЛІ 

ЖИТТЯ–ДАЮЧИМ ЗНАННЯМ – 
 

СЕ тепер виконується через розповсюдження міліони томів 

слідуючих книжок, котрі містять повно фактів‚ котрі є необ-

хідні для свободи і вічного щастя всіх людей доброї волі; 

знання, котрого жадне тоталітарне правительство не може 

тепер забрати від людей: 

 

     Де Знаходяться Померші?                   Правительство 

     Всесвітна Війна Близько                     Осторога  

     Розділення людей                                  Охорона 

     Армагедон                                              Вибір 

     Ангели                                                     Кріза 

                                      

Поглянь фактам в очі 

 

Всі написані суддею Рутерфордом, котрий через роки дос-

ліджував Біблійні правди і факти, включаючи його найслав- 

нійші публічні промови через сполучення многих міжнарод-

них радіо–стаціїв. Всі вони містять іллюстрації в кольорах, і 

кожда обнимає 64 стороні. 

Котрі–будь повисші шість книжечок можна набути за 25 ц., 

з заплаченою пересилкою до вашого місця. Посилайте ваші 

замовлення на слідуючий адрес: 

 

В Америці: 

 

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY 

117 Adams Street, Brooklyn, New York 

 
В Канаді: 

 

The Watch Tower, 40 Irwin Ave., Toronto, Ont. 
 

 


